

# 《四大名捕》告白会

## 邓超自泼冰桶

电影《四大名捕大结局》昨日在京举行“告白会”，导演陈嘉上与片中主演邓超、柳岩、江一燕、鬼鬼及主题曲献唱者胡夏亮相。邓超与导演一同接受“冰桶挑战”，挑战更连泼两桶，现场也向刘亦菲表白称对方是“好知己”。

发布会刘亦菲遗憾未能到场，邓超隔空告白感谢刘亦菲把自己当成一个很好的知己或者是倾诉者，“有的时候我们和演员之间排戏时间比较短，不会到达那样一个信任度，我觉得我很感谢她给我这个信任。然后感谢她对这个电影付出的努力，感谢她像个孩童般的真诚，不管是生活中还是戏里，所以每次见到她永远没有那种疏离感，永远是舒服、很舒服的感觉”。刘亦菲回应称：“超哥确实对我也非常关爱，我有什么心事啊，遇到什么挫折，通常都会跟他讲。很怀念我们在一起排戏的日子，我也觉得不久的将来一定会聚在一起”。采访中邓超

被问及“冰桶挑战”被点名便大胆现场接受挑战，更点名姚明、韩寒、俞白眉和导演陈嘉上，陈嘉上与邓超一同在现场接受挑战，被点名两次的邓超连浇两桶，还不忘提醒：“今天看到的都记得捐钱啊。”

导演陈嘉上直言拍完第一部《四大名捕》后，微博上每天被骂的内容自己都会一条一条地看，“选择了这个路就骂吧。因为有些事情非得有人要坚持，要不然做不下去。我谢谢我旁边的人，他们有时会被人骂说跟一个烂片导演在一起，可是我心里很清楚，你们心目中的所谓的烂片跟我想象的不一样。”因为最近娱乐圈明星很多涉毒，陈嘉上也劝戒称：“演员们要自爱，而且别笨了，这个事情碰不得，毒品没有好结果，别心存侥幸，谁都会为了这个事情身败名裂，所有的努力都会逃光光”。《四大名捕大结局》将于8月22日上映。

(金洋)



## 《丛林之王》更炫酷更励志

为纪念《人猿泰山》小说出版一百周年而打造的3D动画电影《丛林之王》将于8月21日在全国上映。影片昨日在广州提前试映，经典的“人猿泰山”故事以及炫目的特效获得了观众的肯定，真人CG动作捕捉和配音也使得影片更加炫酷。此外，片中讲述小泰山经历磨难收获爱情成为丛林之王的经历时，糅合了友情、成长、勇敢、正义、爱情等多种元素，正能量满满。

### 重现经典故事和桥段

《丛林之王》讲述泰山成为丛林之王的故事。关于泰山，中国观众并不陌生。而此次影片对“人猿泰山”的故事进行了全新升级演绎。故事从7000年前一颗陨石穿越大气层冲入非洲丛林讲起，陨石坠落地表时造成地球上的生物灭绝殆尽。7000年后，热爱冒险的纽约企业家约翰·格雷斯托克带着家人深入非洲丛林腹地，不料直升机坠毁，他和妻子不幸遇难，留下昵称泰山的幼子J.J.在丛林里。死里逃生的“小泰山”被刚失去丈夫与孩子的猩猩卡拉所救并抚养长大。

相比于《人猿泰山》，此次影片有了一个大胆的创新，加入了天外陨石的设定，主角泰山的命运和陨石紧密相连接。同时，《丛林之王》也保留并重新演绎了不少经典桥段，比如充满力量的“泰山吼”、在丛林间跳跃飞翔的“丛林穿越”以及和猩猩王的“人猿决斗”等，熟悉的桥段唤起不少观众的“泰山”情结。

### CG动作捕捉更炫酷

《丛林之王》首次将“人猿泰山”的故事以3D形式呈现在大银幕，片中的梦幻丛林以及众多跑酷飞跃的场景皆由顶级专业团队完成。由于片中人与猩猩角色众多，该片也成为欧美电影史上最大规模使用CG动作捕捉技术的动画电影。

而令观众印象深刻的“泰山”的丛林生活，也是由CG动作捕捉而来。据知，《暮光之城》后爆红的男星凯南·鲁兹为了塑造好“人猿泰山”这个角色，不仅要琢磨泰山的姿势和表情，还要挑战很多跑跳、打斗等高难度戏份。而泰山的一些高难度惊险刺激的动作，如快速攀爬、抓着树藤飞跃等，则都由专业跑酷运动员来完成。因此，观众看片时，能身临其境地体验到泰山在丛林飞跃、跑酷的真实感，他跳下悬崖边、跃入瀑布等惊险动作也不时引起现场惊呼。(金洋)

## 《如果爱》第一季收官

湖北卫视明星恋爱真人秀《如果爱》第一季上周日收官，柳岩、灿盛热吻告别，孙坚、王霏霏哭成泪人。节目组透露，目前已经着手筹备第二季，明星候选名单将从网友投票的结果中产生。

《如果爱》第一季节目邀请了柳岩、韩国人气组合2PM成员黄灿盛、miss A成员王霏霏、演员孙坚、王阳明、张俪，节目将会记录他们的交友约会过程，没有对白设计，没有脚本安排，不过明星们每到达一个地方，配对的情侣们会接到任务卡，要求他们去某个特定场景约会，或要求他们一起完成某项任务。上周收官之夜，最备受关注的柳岩、灿盛在泳池深情相拥热吻。(曾乐)

### 同场加映

## 我们也来参与“冰桶挑战”!

拿着冰桶倒在自己的头上，一头冰水，还不亦乐乎，这并不是傣族的泼水节，而是一项名为“冰桶挑战”接力的运动。这个活动的规则也很简单，就是参与者在头上浇一头冰水或者含有冰块的水，拍成录像放到社交媒体上然后点名再邀请自己的三名朋友也这么做。被点名的人如果要是24小时之内没有完成

这个任务就需要向ALS协会捐款100美元。前日，林俊杰在微博上传“冰桶挑战”视频，被淋成落汤鸡的他仍不掩本来的帅气，他称：“为了让更多人关心渐冻人我接受挑战，然后再挑战 @王力宏 @蔡依林 @吹神 陈奕迅。”随后，被好友艾特的叶璇、陈奕迅，在微博上载了“冰桶挑战”的照片或视频。



## 蘸大蒜吃肉,打怪兽 遭情劫……

# “新济公”不雷死观众不罢休

### 故事借古讽今满满正能量

《新济公活佛》讲述了济公(陈浩民饰)在人间济世救人、降妖除魔、普渡众生的传奇故事。他一次回到天庭，刚好遇上鬼面观音上天界想偷取无缝天衣，意外造成许多罗汉落入凡间，济公遂下凡寻找诸罗汉，进而阻止鬼面观音危害人间。并先后经历“临安织造署寻亲、朝阳公主再现、重建将军英雄心”等单元，故事高潮迭起，剧情轻松逗乐，可谓看点十足。

该剧第一单元名为“嗜血石敢当”，编剧方美人透露，《新济公活

佛》中每一单元的故事都与现实社会有关。故事的开头，唐熙饰演的鬼面观音为了修行不惜干出伤天害理的事情，因此屡次被救世扶贫的济公陈浩民阻截，两人由此结下恩怨。据编剧方美人透露，第一单元的故事桥段是取材于现代社会中拐卖儿童的事件，唐熙饰演的鬼面观音则是妖魔化的人贩子，故事影射现实，通过美魔女唐熙起到借古讽今的作用，同时也借替天行道助人为乐的济公陈浩民表达出该剧满满的正能量。

### 拉风编剧创作小组共同编剧

陈浩民、穆婷婷、唐熙、陈紫函、林子聪、关智斌、陈威翰、吴越等领衔主演的古装大戏《新济公活佛》在湖南卫视金鹰独播剧场强势开播。作为暑期黄金档的压轴大戏，《新济公活佛》凭借其满满的正能量和酷炫的魔幻特技，成为观众心目中的年度期待。

### 济公陈浩民逃不过情劫

剧中，济公本是天界降龙罗汉，个性滑稽逗趣、语言诙谐，他虽然身为圣僧，却不喜欢诵经打坐，不戒酒肉，并且尤其喜欢蘸大蒜食狗肉，让人不得不好奇济公专业户陈浩民在这部《新济公活佛》中的精彩表现。

与以往版本的济公相比，在这部《新济公活佛》中，济公陈浩民不再与各界妖魔小打小闹，开篇出

场，陈浩民便化身金龙，大秀了一把绝世捉妖术，可谓是升级版的活佛济公，让该剧看点十足。而鬼面观音是一个道行高深的魔女，以吸人血为生，妄图成为三界霸主。虽然是第一次演大反派，美魔女唐熙却将鬼面观音演得入木三分。另外，济公陈浩民在这部《新济公活佛》中没逃过情劫，他与陈紫函扮演的张婉柔有一段情感纠葛。

### 魔幻特技狂拽酷

这部《新济公活佛》有比前几部济公电视剧更魔幻更狂拽更酷炫的特效技术。故事开篇，济公陈浩民就以堪比日本经典动漫《奥特曼》中酷炫逼真的特技打败怪兽，

化身金龙的陈浩民大战妖魔，场景惟妙惟肖。据悉，这部《新济公活佛》花费了重金投入到特效的制作环节中，目的就是为了让观众带来更逼真更震撼的视觉享受。

### 林子聪与陈威翰“比翼双飞”

著名喜剧演员林子聪也是济公电视剧中广亮的经典塑造者。在这部《新济公活佛》中，林子聪饰演的广亮是陈浩民的师兄，个性自大、爱吹牛。而陈威翰饰演的必清

尤其喜欢巴结林子聪，经常与林子聪一鼻孔出气，共同对付陈浩民。林子聪和陈威翰两人不仅“比翼双飞”，还一同大闹天庭。

(京华)



看点1

看点2

看点3

看点4